

Wysogotowo, 4th October 2006

To:
The Public Office of the Polish Securities and Exchange Commission – report submitted using the ESPI system

Current report: 79/2006

Re: Correction of the half-year report (PSr) published on 30th September 2006

Contents:

The Board of Directors of PBG S.A. hereby presents a correction of the following items presented in the sheet "Selected financial data of the condensed individual financial statement" and in the table on page 6 of the attached PDF file "Financial statement of PBG S.A. for H1 2006", disclosed in the half-year report PSr published on 30th June 2006:

1. The item: "Net profit (loss) for the period from 01.01.2005 to 30.06.2005" contains an editing error:

reads: PLN 1,621 k,

should read: PLN 6,302 k.

2. Selected financial data of the balance sheet presented in the column "for the period from 01.01.2005 to 30.06.2005" refers to the reporting period from 01.01.2005 to 31.12.2005.

Legal basis: Art.56 section 1.2 of the Public Offering Act – current and interim information.

Signature of the authorised person:
Michał Zboralski